Выступление директора Саратовского областного центра народного творчества имени Л.А. Руслановой на расширенном заседании коллегии министерства культуры области «О деятельности клубных учреждений, участвовавших в федеральном проекте «Культура малой родины», национальном проекте «Культура» и новых формах клубной работы»
На 1 января 2021 года сеть учреждений клубного типа в Саратовской области составляет 915 учреждений, расположенных в 906 зданиях, из них большинство зданий требуют текущего ремонта, а 43 здания - капитального ремонта.
Материально-техническая база является одной из важнейших составляющих, определяющих эффективность деятельности учреждений культуры клубного типа. 
Морально устаревшее оборудование, отсутствие средств на проведение косметического и капитального ремонта зданий, недостаточная компьютеризация клубных учреждений – вот далеко не весь перечень основных факторов, сдерживающих развитие современных форм культурно-досуговой деятельности и услуг, оказываемых клубными учреждениями населению области. Решение этой проблемы стало возможным благодаря участию с 2017 года в федеральном проекте «Культура малой родины» и национальном проекте «Культура». 
С 2017 по 2020 годы по проекту «Культура малой родины» в области было отремонтировано 75 Домов культуры, по национальному проекту «Культура» произведен капитальный ремонт 8 Домов культуры и построен новый клуб в с. Семеново-Полтавка Ершовского района.
В данных проектах приняли участие все 38 муниципальных районов области. 
Однако, в таких районах как Александрово-Гайский, Аткарский, Новобурасский отремонтировано за четыре года было только по одному учреждению, тогда как в Балаковском, Вольском, Ивантеевском, Марксовском районах - по четыре.
И это не означает, что дома культуры не требуют ремонта. Это говорит о том, что средства программы выделяются тем районам, кто своевременно и качественно готовит заявку и необходимую проектно-сметную документацию.
Результатом участия в данных проектах стали отремонтированные крыши, фасады, системы отопления, электроосвещение, зрительные залы, фойе и др. помещения. Произведено благоустройство прилегающих территорий; приобретено современное звуковое, световое и видеооборудование; пошита одежда сцены, сценические костюмы и многое другое.
Таким образом, созданы все самые благоприятные условия для творческого развития местного населения. Каждое учреждение смогло расширить спектр оказываемых населению культурно-досуговых услуг и улучшить их качество.
В учреждениях появились новые клубные формирования, такие как: коллектив эстрадного танца «Пластилин» в РДК Аткарского района. В Базарно-Карабулакском районе - клуб «Ложкари» и клуб фотолюбителей «Взгляд» на базе Алексеевского СДК, в Ивановском СДК - кружок ДПИ «Фантазия», который также участвует в оформлении мероприятий, подготовки фотозон и выставок, изготовлении декораций, атрибутов и реквизита для постановок театральных коллективов. В Казачкинском СДК Калининского района - детский танцевальный коллектив «Солнышко» и детский кружок фото-видео творчества «Юный журналист». В Районном Доме культуры Краснокутского района создана театральная студия «Ренессанс», а в Сельском Доме культуры села Комсомольское того же района клубы по интересам: «Хочу все знать» и «Ровесник». Театр малых форм «Перерывчик» для взрослых и театр малых форм «Пересмешник» для детей образованы в Новокрасавском СДК Лысогорского района. Четыре новых клубных формирования созданы в РДК Турковского района - театр пластики рук «Дебют», театр теней «Геката», вокальный ансамбль «Карусель» и кружок декоративно-прикладного творчества «Ворожея».
На базе домов культуры стали проходить новые мероприятия, появились новые формы работы. Это «Битва ветеранских хоров» в РДК Александрово-Гайском района. Сказка «Как дети победили вирус» в РДК Аткарского района, тема показа - профилактика коронавирусной инфекции. Новогодний кафеклатч в ЦДК р.п. Дергачи. Кафеклатч в переводе с немецкого означает беседу за чашечкой кофе. Это небольшой «домашний» концерт, создающий дружескую атмосферу между музыкантами и слушателями, позволил не только послушать музыку в непринужденной атмосфере, но и найти друзей, услышать интересные истории из жизни музыкантов и о достижениях Дергачевской культуры. Конкурс «Парад новогодних костюмов» в Доме Дружбы р.п. Озинки превратился в настоящее шоу талантов, где дети продемонстрировали не только оригинальные карнавальные костюмы, но и свои творческие способности. 
В п. Усть-Щербединский Романовского района на здании СДК появились тематические проекционные шоу с трансляцией их в социальных сетях. Еженедельная пятиминутка для детей стала одним из инновационных методов работы РЦДК Самойловского района. Пятиминутки проходят в игровой и познавательной форме на разные темы один раз в неделю.
Итогом этой работы стало увеличение количества мероприятий, посетителей, клубных формирований и соответственно их участников.
Больше всего участников  клубных формирований увеличилось в_Аткарском Районном культурном центре, РДК в п. Дергачи, ДК с. Подлесное Марксовского района, ДК Белоярский Новобурасского района, ДК с. Красавка Самойловского района, ДК Сторожовка Татищевского района. А вот в РДК Аркадакского района, РДК Балтайского района, ДК с. Новая Елюзань Балаковского района и ДК с. Тарханы Саратовского района нужно обратить на этот показатель особое внимание.
В 2020 году из-за введенных в связи с пандемией коронавирусной инфекции ограничительных мер все учреждения культуры Саратовской области, в т.ч. и клубные тучреждения,  приобрели новый опыт работы в онлайн-формате, который и сейчас остается весьма актуальным. 
Всего клубными учреждениями области было проведено 62758 различных по форме и содержанию мероприятий с общим количеством более 42 млн. просмотров.
Для онлайн-работы активно использовались все формы клубной деятельности – индивидуальные, групповые и массовые. Наиболее востребованным в 2020 году стали мастер-классы, особенно по декоративно-прикладному искусству, которые позволили приобщиться к процессу получения новых навыков и знаний большому количеству аудитории, ранее не посещавшей клубные учреждения.
Одним из уроков пандемии стала возможность взглянуть по-новому на привычные вещи. Из многочисленных форм массовых мероприятий в этот период не все смогли быть реализованы ввиду их специфики. Главенствующую роль получили онлайн-конкурсы и фестивали.
Перезагрузку в 2020 году пережили традиционные проекты, которые проводились как массовые праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, Дню России, Дню молодежи, Дню защиты детей, Дню любви, семьи и верности и другим календарным праздникам.
Клубные учреждения области приняли активное участие во Всероссийских и областных акциях «Окно Победы», «Парад победителей», «Поем двором», «Синий платочек», «Фонарики Победы».

Появились и новые формы клубной работы, такие как акции, челленджи, флеш-мобы, творческие батлы, которые были реализованы  на разных культурных интернет–платформах.
Так, во время проведения открытия Х Всероссийского конкурса исполнителей народной песни имени Л.А. Руслановой впервые был проведен в режим он-лайн всероссийский флешмоб. Одновременно в прямой трансляции из зала Саратовского областного центра народного творчества ансамблем народной музыки «Колядки» совместно с коллективами и солистами Саратовской области была исполнена песня «Катюша». От Саратовской области в акции участвовало 92 коллектива и отдельных исполнителя (около 1500 человек) практически из всех районов.

Новые формы культурно-досуговой деятельности в период пандемии приобрели особую значимость и в дальнейшем будут развиваться вне зависимости от ситуации снятия ограничительных мер.
2020 год не только внес свои коррективы в деятельность клубных учреждений, но и выявил недостатки. Не все учреждения оказались готовы обратиться к цифровым технологиям и перенести свою деятельность в формат он-лайн. Большая часть клубных учреждений, особенно расположенных в сельских поселениях, не имеет такой возможности по ряду причин. Во-первых, в связи с отсутствием компьютерной техники. 
В области только 42 % клубных учреждений оснащены компьютерами. В нескольких районах эта проблема решена практически полностью. Это Балаковский, Дергачевский, Новоузенский, Пугачевкий и Энгельсский районы. Совсем плохо обстоит дело в Аткарском, Базарно-Карабулакском, Балашовском, Духовницком, Калининском, Петровском, Ровенском, Романовском, Ртищевском, Самойловском муниципальных районах. В остальных районах обеспеченность компьюторным оборудованием составляет от 20 до 50 %. (в ПФО этот показатель 46%, в РФ - 57%).
Во-вторых, только 19% клубных учреждений области имеют выход в Интернет. Здесь лучше всего положение обстоит в Дергачевском, Красноармейском, Пугачевском и Энгельсском районах. (ПФО – 22%, РФ – 30%).
 Поэтому перед нами, начиная с этого года, стоит большая задача – обеспечить каждое клубное учреждение компьютерной техникой и начать работу по обеспечению доступа к широкополосному интернету в каждое учреждение культуры.

Я обращаюсь к руководителям органов местного самоуправления муниципальных районов, потому что в первую очередь решение этой проблемы зависит от вас, от вашего понимания необходимости и важности этой проблемы в век информационных технологий.

