Сценарий театрализованного концерта 
к Дню матери
 «Её величество - мама»
22 ноября 2019г.
(Занавес закрыт. Звучат фанфары.)

(Занавес открывается, на сцене колонны, у задника подиумы, на них два королевских стула, посредине колыбель, на сцене появляется Шут).

Шут: Внимание, внимание, жители нашего королевства! Сегодня у короля родилась дочь. Этого величайшего события давно ждали в королевстве!
(На сцене появляются три феи)

Фея 1: Дорогие мои феечки, король хочет сделать нашей дорогой королеве сюрприз и поблагодарить её, за то, что она подарила ему дочь, будущую наследницу престола.
Фея 2: Я думаю, подарок должен быть особенным. Пусть это будет песня или прекрасный танец исполненный специально для нее.
Фея 3: А я бы предложила, высадить аллею самых прекрасных и любимых цветов нашей дорогой королевы. 

Фея 1: А может быть пригласить самых лучших музыкантов? 

Шут: Не надо спорить, всё уже решено. Король решил,  провозгласить новый всемирный праздник в честь матушки. 

(Звучит голос короля)

«Слушайте мой указ, отныне, каждый год последнее воскресенье ноября, будет праздноваться, великий день, день матери. И в честь этого праздника я устраиваю сегодня вечером бал. На который,  будут приглашены все матери нашего королевства,  а так же правители других королевств».
Фея 2: Так, чего же мы ждём?

Фея 3: Спешим на бал, дорогие феи.

1. «Птица Сирин» -  «Народный коллектив» ТМ «Прикосновение»

(звучит голос «Встречайте, их  величество король и королева»,  под музыку на сцене появляется  король с королевой и младенцем. Усаживаются на трон, королева кладёт ребёнка в колыбель).

Королева: Я, благодарю всех, кто принял приглашение и пришёл на бал! Рождение ребенка всегда большой праздник. Взрыв положительных эмоций, желание передать своему ребенку всё и сразу, огромное нетерпение в ожидании первого шага, фразы, поступка, делают нас мам, вроде бы взрослых, в меру прагматичных, в меру осторожных людей, сентиментальными, наивными, любящими.
Фея 1: Её величество – мама, можно мы вас будем так называть? Сегодняшний,  праздник, для вас и всех присутствующих мам, нашего королевства.

Фея 2: Самым добрым, самым чутким, заботливым, беспокойным, трудолюбивым, терпеливым, и, конечно же, самым красивым нашим мамам.
Фея 3: Ваше Величество, позвольте,  нам позаботится о Вашей малышке, пока Вы встречаете гостей и получаете поздравления.

Королева: Конечно же, я не против, мои дорогие феички.
(Все уходят со сцены, продолжаются номера художественной самодеятельности)

Фея 1: А, мы продолжаем бал.  Встречайте, гостей:
2. «Рассвет любви» - старшая группа вокального коллектива «Весёлые нотки»
3.

4.  «Мир волшебных мелодий» - Влад Ростовский ДШИ
Фея 2: Дорогие гости, на нашем празднике, присутствуют представители государств. И один правитель,  уже спешит к нам с поздравлением. Встречайте, Глава города Шиханы Татаринов Андрей Евгеньевич. 
(Поздравление от главы)

Фея 1: Какой прекрасный праздник – День Матери!

Фея 3: Материнство — великая миссия женщины. Мать находит себя в беззаветной любви к детям, а они отвечают ей взаимной любовью и заботой.

Фея 2: Безусловно, мама всегда будет для нас самым близким человеком в нашей жизни.

Фея 1: Для мамы мы всегда будем детьми, сколько бы нам ни было лет. И где бы мы ни были, она всегда будет помнить о нас, беспокоиться, переживать и ждать дома.

Фея 2: Это к вам, дорогие мамы, мы спешим, чтобы прижаться к родному плечу.

Фея 3: Ощутить тепло знакомых ладоней, услышать ласковые, успокаивающие слова.

Фея 1: И сегодня МЫ дарим вам самые нежные слова, танцы, песни и прекрасную музыку.

5. «                                                 » - «Народный коллектив» ансамбль русских народных инструментов «Палитра»

6. «                                                 » - «Народный коллектив» ансамбль русских народных инструментов «Палитра»
Фея 1: Мама – это окно в большой мир. Она помогает малышу понять красоту мира: леса и неба, луны и солнца, облаков и звезд… Откуда, например, ты узнала про радугу? И когда ее первый раз увидела?

Фея 2: Даже не знаю... Мне кажется я это знала всегда.
Фея 3: Мама показывает нам жизнь во всей ее красе. И эти уроки красоты – на всю жизнь…
– Сынок! Проснись, выпал первый снег!
– Доченька! Посмотри, расцвел подснежник!
Фея 2: Всё прекрасное в человеке – от лучей солнца и от сердца матери. Мама – это душа, теплота и любовь. Очень важно в жизни научиться жалеть, оберегать сердце матери, потому что оно неисчерпаемо и бесконечно в своей любви.

Фея 3: И самая большая любовь мамы – это любовь к своим детям!

7. «Бибика» - «Народный коллектив» ансамбль эстрадного танца «Каскад»

8.

9.

(На сцене появляются феи с младенцем, шут и королева. Выходят с разных кулис и встречаются на середине сцены. В это время появляется ведьма  - Фемида)
 Фемида: Добрый вечер, я смотрю у вас Бал в самом разгаре, а что же меня, Вы забыли пригласить? Или вы считаете, что я лишняя и здесь мне нет места? Дайте - ка я взгляну на ваше прекрасное дитя! Я шепну её на ушко заклинание. (ехидно)

(Феи пытаются загородить младенца, преграждая путь.  Но на защиту своего чада вступает королева).

(Королева, обращается к Фемиде)
Королева: Ну, уж этого я вам не позволю сделать. Неужели вы думаете, что  я буду стоять в стороне.
Фемида: Конечно же, я так не думаю, Ваше Величество, вы же всегда в центре событий, вы же Королева! (усмехаясь)
Королева: Я не просто королева, Фемида. Я мама. И каждая мама,  всегда будет защищать своего ребенка от любой опасности, жертвуя абсолютно всем и не задумываясь о последствиях, ведь жизнь своего малыша для неё ценнее всего на свете.
Фемида: И что вы сможете сделать? 

Королева: В молодости, я ведь тоже баловалась колдовством, могу что-нибудь и наколдовать, поэтому, я предлагаю заключить мир и насладиться праздником.
(Королева, уводит Фемиду за кулисы. На сцене остаются феи с младенцем, шут).

Шут: Её Величество – мама, очень добра и мудра. Я думаю, каждая мама, нашего королевства, готова ради своего ребёнка, на многое. 
Фея 1: Первый раз, взглянув на своего малыша, мама знает: он самый лучший, самый красивый, самый любимый. И мамы всегда будут любить нас так же крепко и нежно, как в детстве. 
Фея 2: На белом свете есть слова, которые мы называем святыми. И одно из святых, теплых слов — слово «мама». Слово, которое ребенок говорит чаще всего — это слово «мама». Слово, при котором хмурый взрослый человек улыбнется — это тоже слово «мама». Потому что это слово несет в себе тепло — тепло материнских рук и материнской души.
Фея 3: И только у мамы большое любящее сердце, места в котором хватит для любого ребенка. Ведь чужих детей для матери не бывает.

Шут: Только ребёнок знает, как сильно любит его мама, ведь только он видел её сердце изнутри!
(Остаются на сцене, качая принцессу на руках, бережно передавая с рук на руки)

10. «Мама, будь всегда со мною рядом!» Вокальный коллектив «Весёлые нотки»
(После песни все уходят со сцены)
Фея 1: Дорогие гости, наш бал продолжается, встречайте:
11. «Мелодия лета» - «Народный коллектив» ансамбль эстрадного танца «Каскад» и хореографический ансамбль «Юность».
12.

13.

Королева: Мои дорогие, я хочу поблагодарить вас за этот замечательный праздник.
Фея 2: Мы желаем вам,  крепкого здоровья на долгие годы. Пусть звучат в вашей жизни лишь теплые слова, пусть серость не затрагивает ваши будни, и каждый день будет по-своему прекрасным.
Фея 1: Дорогие мамы! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки - от букетов цветов. 
Фея 3: Пусть ваши дети будут послушны, а близкие внимательны. 
Король: Мама - это самый дорогой для нас человек, наш друг, наставник, учитель.

Королева: Несмотря на круговорот жизни, мы, а потом наши дети, дети наших детей, всегда будут вашим продолжением, потому что вы, остаётесь в наших сердцах навеки. 
14. «Закон Сансары» - солисты Сергей Фёдоров, Елена Ротина и вокальный коллектив «Весёлые нотки».
Королева: Наш праздник подошёл к концу.

Король: Мы благодарим Вас, за то, что были с нами.
Фея 1: До свидания!
ВСЕ: До новых встреч!


