СЦЕНАРИЙ
Конкурсной программы «Супер мама!»

ко Дню матери
Дата проведения: 28 ноября 2019 г.

Место проведения: Большой зал РДК

Время проведения: 18.00.
ВЕДУЩАЯ. Добрый вечер, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас в нашем гостеприимном зале!  Сегодняшняя наша встреча посвящена одному из самых добрых и замечательных праздников – Дню матери. Искренне и от души поздравляю всех мам, сидящих в этом зале. Крепкого вам здоровья, мира, добра, любви, уважения и заботы ваших детей и внуков. 

                       Сегодня на этой сцене пройдет интересный, захватывающий конкурс «Супер мама» – с участием самых активных, позитивных, безусловно, самых очаровательных и прекрасных женщин, любящих и любимых мам. Мы узнаем об их секретах воспитания, их интересах, а также секретах семейного счастья. Они расскажут о своих увлечениях, продемонстрируют нам свои умения и таланты. 
                       Итак, начинаем наше знакомство! 

(на экране демонстрируются фотографии участниц, ведущая рассказывает о каждой из мам, мамы по очереди выходят на сцену)
                       Елена Александровна Касьянова. По профессии юрист. Свободное время предпочитает проводить с семьей, заниматься детьми, которых у Елены двое – дочь Дарья и сын Роман. Елена любит слушать музыку и петь караоке. В первую очередь видит в своих детях личность. Сделала вывод, что детей необходимо чаще хвалить, обнимать, баловать, давая им возможность реализоваться в полной мере.
                       Олеся Павловна Кирьянова. Олеся – мастер по производству в обществе с ограниченной ответственностью «Жилищник». Увлекается автомобилями и музыкой. Воспитывает двоих детей – сына Павла и дочь Галину, День рождения которых в один день – 8 октября, с разницей в два года. Основной секрет воспитания детей – делать все с удовольствием и в игровой форме.
                        Лилия Рафхатовна Гиниятулина. Работает в детском саду «Звездочка» педагогом – психологом. Воспитывает сына Александра. В воспитании придерживается высказывания английской писательницы Эстер Селсдон: «Если вы хотите вырастить хороших детей, тратьте для них в два раза меньше денег и в два раза больше времени»
                       Мария Сергеевна Мусякаева. Работает в Управлении образования ведущим бухгалтером. Воспитывает двоих детей – сына Мурата и дочь Софию. Мария считает, что то, как мы разговариваем с нашими детьми, становится их внутренним голосом, поэтому ребенок должен постоянно слышать от родителей такие фразы, как: я тебя люблю, я горжусь тобой, прости, я слушаю тебя, ты самый лучший.
                        Елена Юрьевна Клочко. Работает в бухгалтерии управления образования. Основной секрет воспитания детей, их у нее тоже двое – дочь Ариша и сын Макар – спокойствие, только спокойствие… А если говорить серьезно, Елена считает, что просто нужно быть примером для своего ребенка и лучшим другом и постоянно говорить детям о том, как мы их любим, гордимся ими, как они дороги нам.
                         Наталья Павловна Сугрова. Работает младшим воспитателем в детском саду «Ромашка». Сама, родившись в ноябре, сделала себе двойной подарок: оба ребенка Натальи – и Елена и Владимир также празднуют свои Дни рождения в один месяц с мамой. Будучи по характеру очень спокойным и уравновешенным человеком, секрет в воспитании детей видит в большой любви и поддержке во всем.              
                         Вот такие они – наши мамы! Разные… и непохожие  друг на друга, но объединяет их одно – любовь к своим детям, забота о своей семье, а еще доброта, внимание и ласка.

                         Милые женщины, мы знаем, что сегодня в зрительном зале находятся самые дорогие, близкие вам люди, которых мы попросим бурными аплодисментами поддержать наших участниц. 
                         (выстраиваются в одну линию друг от друга 1 – 1,5 м.) Елена Касьянова, Олеся Кирьянова, Лилия Гиниятулина, Мария Мусякаева, Елена Клочко, Наталья Сугрова. (аплодисменты)                         
ВЕДУЩАЯ. Как  и в каждом конкурсе у нас есть жюри. Компетентное, но совсем нестрогое…. Давайте поприветствуем дружными аплодисментами:            
                       - Нина Владимировна Стефко – многодетная мама, многодетная бабушка, руководитель общественной приемной партии «Единая Россия»;
                       - Ольга Владимировна Воронцова – начальник отдела ЗАГС, координатор партийного проекта «Крепкая семья»;
                       - Александра Геннадьевна Рудакова – председатель районного женсовета; 
                       - Рашид Рафаильевич Рахманкулов – заместитель председателя районного Совета отцов;
                       Традиционно любое жюри, оценивая выступления участников различных конкурсов, выставляет оценки. Сегодня оценивать выступления наших мам жюри будет не совсем обычным способом. Программа у нас праздничная. Оценки тоже будут не простые. И прямо сейчас, уважаемое жюри, я прошу вас оценить первый выход наших участниц. 

(жюри поднимает КЛАСС)

ВЕДУЩАЯ. Замечательно. Оценка жюри – наивысшая. Все мамы – молодцы! 

                       Ну что, дорогие наши мамы, справились с первым волнением? Есть настрой? Тогда продолжим. И, чтобы вы уже совсем успокоились, давайте немного пообщаемся… Задам вам простой вопрос: в чем по – вашему, секрет семейного счастья!

(мамы по очереди отвечают)

                          Замечательно. Как хорошо, что вашим детям посчастливилось родиться и жить в таких чудесных семьях. Ну, а мы продолжаем… Мы предлагаем вам конкурс «Имя ребенка».  Вам нужно охарактеризовать, описать своих детей, используя все буквы полного имени каждого ребенка.  Например, Алла – активная, любознательная, любимая, артистичная.                          
                        Итак, начнем. 

                        Елена Касьянова – дочь Дарья, сын Роман.

                        Лилия Гиниятулина – сын Александр.
                        Елена Клочко – дочь Ариша, сын Макар.
                        Олеся Кирьянова – сын Павел, дочь Галина.                     
                        Мария Мусякаева – сын Мурат, дочь София.                        

                        Наталья Сугрова – сын Владимир, дочь Елена.
(проходит конкурс)
ВЕДУЩАЯ. Все мамы молодцы! Аплодисменты зрителей. А жюри я прошу выставить оценки. 
(жюри выставляет СМАЙЛИКИ)
                        Посмотрите: как жюри оценило ваше выступление. Оно шлет вам улыбки и аплодисменты зрителей!
ВЕДУЩАЯ. А сейчас мы предлагаем вам пройти за кулисы и подготовиться к следующему конкурсу. А пока, дорогие друзья, свою песню всем мамам, сидящим в зале, дарит солистка группы эстрадного пения «Восходящие звезды» Настя Елина, руководитель Вероника Маслова. 

(Настя Елина – «Мама»)
(На сцену выносятся 6 столов, на каждом – скотч, ножницы, степлер, салфетки, картон, цветная бумага, пакеты для мусора)

ВЕДУЩАЯ. Следующий конкурс называется «Наши мамы – мастерицы!» Мы просим мам выйти на сцену. Очень часто бывает так, что ваш ребенок, укладываясь спать, вдруг вспоминает, что завтра в детском саду или школе пройдет конкурс на лучшую поделку из природных материалов, в котором вы обязательно должны принять участие. Было такое хоть раз, признайтесь? Ваши действия? (беседа с мамами) Да, мама найдет выход из любой ситуации... Итак, сейчас у вас будет одно задание для всех. Из подручных материалов вам нужно придумать и соорудить, смастерить костюм для своего ребенка. Для участия в конкурсе на сцену к мамам мы приглашаем ваших детей.
                        Время у вас ограничено. Не ночь, не час, а всего 5 минут. Готовы? 
(Проходит конкурс)
 («Теремок» – «Осенний вальс»)
ВЕДУЩАЯ. Наши мамы творят. У меня есть прекрасная возможность пообщаться с их моделями. ???
??? Скажи, пожалуйста, случалось такое, что маме нужно было срочно что – то сделать? 

? Мама сердится за это на тебя?

? А как ласково мама называет тебя? А  сестренку? (братика?)

? А в чем ты помогаешь своей маме?

? За что ты любишь свою маму? Какая она у тебя?
ВЕДУЩАЯ. Наши мамы готовы! Модели готовы! Очень необычные получились костюмы! Осталось узнать: название каждого и куда в таком наряде можно отправиться. 

(мамы рассказывают)                 
                   А сейчас под аплодисменты зрителей мы устроим дефиле ваших костюмов, дорогие мамы! 

(музыка, дефиле)
                       Я прошу жюри выставить оценки. (жюри выставляет ЦВЕТОЧКИ)

ВЕДУЩАЯ. Общим решением, жюри за вашу фантазию, выдумку, мастерство дарит каждой из вас прекрасный букет! 
                       И еще раз общая проходка под аплодисменты зрителей!
                       Дадим мамам немного времени отдохнуть, настроиться на следующий конкурс и послушаем песню в исполнении участницы группы эстрадного пения «Восходящие звезды» Ангелины Сильновой. 

 (Ангелина Сильнова – «Ах, знаешь, мама»)

ВЕДУЩАЯ. Мы убедились в том, что наши мамы – большие мастерицы. Следующий конкурс еще раз это подтвердит. Сейчас мы попросим наших мам проявить свои умения в пришивании пуговиц. За определенное время: пока будет звучать песня, вам нужно будет пришить как можно больше пуговиц. Набор пуговиц у всех одинаковый, нитки, иголки… Готовы? Начали. 
(Дарья Касьянова – «Папа – ежик»)

(Проходит конкурс)

ВЕДУЩАЯ. Смотрим, считаем… Кто сколько успел пришить пуговиц? 

                       Я прошу жюри выставить оценки. 
(жюри выставляет СОЛНЫШКО)
ВЕДУЩАЯ. Каждая мама понимает своего ребенка, кажется, с полувзгляда, с полуслова …  
Сейчас для вас наш следующий конкурс – «Рассуждалки».

Я буду проговаривать рассуждения детей на ту или иную тему. 

Ваша задача – догадаться: о чем речь. Кто первый догадается – дает нам знать.
Итак, рассуждение первое. 

- Это обычно бывает в сказке, а иногда в жизни.

- Так называют всё удивительное, необычное, волшебное.

- Когда оно свершается, мы всегда восхищаемся, радуемся (чудо).
Рассуждение второе. 

- От них можно заболеть. 
- Они такие маленькие, что их не видно.

- Они прячутся под грязными ногтями (микробы).

Третье.

- Она бывает часто и во многих местах из-за неё приходится тратить время.

- Но если тебе что-то необходимо, то придётся смириться с ней.

- Постоишь сколько надо и получишь что хотел (очередь).

Рассуждение следующее.

- Она должна быть у каждого человека, но некоторые про неё забывают.

- Она помогает стать настоящим человеком.

- Когда ты неправильно поступаешь или зря кого-то обидел, она тебя мучает (совесть)

Еще одно. 

- Каждый человек о нем мечтает, хочет, чтобы в жизни все было хорошо.

- Но никто не знает, где его искать.

- Есть сказочные птицы, которые его приносят (счастье)

А это о чем речь? 

- Человека заставляют нести ответственность за свой нехороший поступок.

- Взрослые говорят, что это помогает воспитывать правильно.

- Человека чего – то лишают, не пускают гулять из – за плохого поступка (наказание)
ВЕДУЩАЯ. Молодцы! Оценки жюри. 
(жюри выставляет СЕРДЕЧКИ)

ВЕДУЩАЯ. Наши мамы – большие мастерицы, умницы, красавицы. А сейчас мы переходим к самому яркому конкурсу нашей программы – домашнее задание. Каждая из участниц представит нам свои таланты, покажет свои умения. 
                       Пока наши мамы готовятся, я приглашаю на сцену юных артисток  Арину Семенцову и Марию Полякову. Вашему вниманию сценка «Маленькие мамы».

(Сценка «Маленькие мамы»)
ВЕДУЩАЯ. Ну что ж, наши мамы готовы! И сейчас мы вновь увидим: как многогранны их таланты, как разнообразны их увлечения, узнаем что – то новое и интересное о каждой из них!  
                       И первой на эту сцену выйдет Елена Касьянова. Жизненным кредо Елены являются такие слова: «Цените своих родителей! Вас никто никогда не будет любить так сильно, как они! Любите своих детей! Их никто не будет любить так, как вы! Уважайте своих братьев и сестер!» Вместе с Еленой сегодня выступит ее дочь Дарья. В их исполнении прозвучит песня «Мамины глаза».
(выступление)

ВЕДУЩАЯ. Аплодисменты Елене и Дарье Касьяновым! Замечательный дуэт. 

                       «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома!», – считает наша следующая участница Лилия Гиниятулина. Каждый из нас дома счастлив по – своему… Я дома… Мы часто произносим эти слова. Я дома – а значит суета, проблемы, заботы остались за бортом. Дом – это место, где отдыхает душа, где мы набираемся сил, где рождаются самые смелые мечты и появляется вдохновение. У Лилии очень много увлечений. Вышивание крестиком, бисероплетение, изготовление цветов из капрона, приготовление вкусных и красивых тортов. А еще музыка. Встречайте! На сцене Лилия Гиниятулина с сыном Александром, которые исполнят для вас попурри известных детских песен.
(выступление)

ВЕДУЩАЯ. Наша следующая участница, Елена Клочко, никогда не отчаивается и на все смотрит с позитивом, считая: «Что ни делается – все к лучшему!» Вообще, Елена очень веселый, приветливый  и жизнерадостный человек. Любит покушать сама и семью свою часто балует вкусной выпечкой. А еще Елена любит читать стихи. И сейчас выступит на сцене вместе со своей дочкой. Елена и Ариша Клочко.  Стихотворение «Про маму».
(выступление)
ВЕДУЩАЯ. Наша следующая участница, Мария Мусякаева – очень дружелюбная, позитивная и трудолюбивая. Она успевает делать все: и дома, и на работе… Одно из любимых занятий в свободное от работы время – заниматься с детьми, помогать сыну делать уроки. «Не ошибается тот, кто ничего не делает»  – вот девиз Марии. У Марии много друзей, которые поддерживают ее сегодня этом зале и, конечно же, на сцене. Встречайте! Мария Мусякаева со своими детьми: Муратом, Софией и с группой поддержки в лице подруги Юлии.

(выступление)
ВЕДУЩАЯ. Девизом в жизни Олеси Кирьяновой являются такие слова: «Дела? Проблемы? Все пустое! Душа ребенка – вот святое! Цветок в душе еще так мал… Успей полить, чтоб не завял!»  Да, друзья, дети – это самое светлое и чистое, это наше все. А быть мамой – это каждый день забота и переживание, доброта, любовь и нежность… И тогда дети вырастут хорошими, достойными людьми. Итак, встречаем, Олеся Кирьянова с дочерью Галиной с песней «Мой цветочек».
(выступление)

ВЕДУЩАЯ. «Хочешь жить – умей вертеться!» – именно с таким девизом Сугрова Наталья идет по жизни. А одним из своих любимых увлечений Наталья называет кулинарию. И, действительно, в ее гостеприимном доме всегда вкусно пахнет свежей выпечкой, а за красиво накрытым столом любят собираться родственники и друзья. И даже сейчас в нашем творческом конкурсе Наталья проявит себя как гостеприимная хлебосольная хозяйка. А помогут ей в этом маленькие поварята из группы «Вишенки» детского сада «Ромашка».
(выступление)

ВЕДУЩАЯ. Уважаемое жюри, как вы оцениваете этот конкурс? 

(жюри выставляет ЗВЕЗДЫ)

ВЕДУЩАЯ. Наши мамы – настоящие звезды. Сердца зрителей и жюри  покорены!
ВЕДУЩАЯ. Я прошу жюри пройти за кулисы для обсуждения, а для вас, друзья, танцует младшая группа народного коллектива ансамбля народного танца «Кружевница», руководитель Людмила Комасова. 

(«Кружевница» – «Звонкие сны»)
ВЕДУЩАЯ. Уверена: каждый, сидящий в этом зале, получил сегодня заряд позитива и море положительных эмоций. Согласны со мной, друзья? 

                       Тогда под ваши дружные аплодисменты я вновь приглашаю на сцену этих прекрасных женщин, наших мам, участниц конкурса «Супер – мама»!
                       - Елена Касьянова;
                       - Олеся Кирьянова;

                       - Лилия Гиниятулина;

                       - Мария Мусякаева;

                       - Елена Клочко;

                       - Наталья Сугрова;

(Общий выход участниц)

ВЕДУЩАЯ. Дорогие друзья, прежде чем мы начнем церемонию награждения, говорим огромные слова благодарности нашим спонсорам! 

                       Это Козлов Иван Викторович, индивидуальный предприниматель, руководитель предприятия «Услуги Степное», который сегодня дарит всем нашим участницам сувениры с символикой нашего праздника! 

                       Это Светлана Александровна Никулина, индивидуальный предприниматель, магазин «Светлана», любезно предоставившей цветы для наших мам!

                       Благодарим также Светлану Юрьевну Саенкову, которая не оставила без внимания детей наших мам, приготовив в качестве подарка красивые воздушные шары! Мы еще раз выражаем всем нашим спонсорам большую благодарность и надеемся на продолжение нашей дружбы!

(аплодисменты)
ВЕДУЩАЯ. Милые женщины, своим обаянием, артистизмом, позитивом каждая из них смогла сегодня удивить и восхитить! Вы все – большие молодцы! 

                       И сейчас я приглашаю на сцену наше уважаемое жюри. 
(А.Г.Рудакова говорит слова)
ВЕДУЩАЯ. Итак, мы начинаем церемонию награждения! 

                       По общему мнению жюри звание «Самая романтичная мама» присваивается Елене Касьяновой! И это неслучайно. Несмотря на то, что Елена сама уже не ребенок, а мама двоих замечательных детей, она до сих пор очень боится грозы  и всегда загадывает желание на падающие звезды! Давайте пожелаем Елене, чтобы ее желания всегда сбывались! САМАЯ РОМАНТИЧНАЯ СУПЕР МАМА ЕЛЕНА КАСЬЯНОВА!
(вручение подарков, ленты, цветка)
ВЕДУЩАЯ. Звание «Самая непредсказуемая мама» присваивается Олесе Кирьяновой! А все потому, что уже с детства Олеся, желая быть непохожей ни на кого, самостоятельно сделала себе еще два прокола в правом ухе штопальной иглой. И при рождении детей тоже никто не мог даже подумать, что родятся они в один день! Что еще ждать от Олеси? Четвертый прокол в ухе? Или третьего ребенка? Поживем – увидим! САМАЯ НЕПРЕДСКАЗУЕМАЯ СУПЕР МАМА ОЛЕСЯ КИРЬЯНОВА!

(вручение подарков, ленты, цветка)
ВЕДУЩАЯ. Будучи по образованию педагогом – психологом, Лилия Гиниятулина очень тонко чувствует детскую душу, бережно относясь к ней и стараясь не поранить ни словом, ни делом… Основываясь на принципах доброты и нежности к ребенку, старается именно так выстраивать отношения и со своими воспитанниками и с собственным сыном. И, поэтому, получает сегодня звание «Самая нежная мама»! САМАЯ НЕЖНАЯ СУПЕР МАМА ЛИЛИЯ ГИНИЯТУЛИНА!
(вручение подарков, ленты, цветка)
ВЕДУЩАЯ. «Самая артистичная мама» – Мария Мусякаева. В этом смогли убедиться сегодня все зрители нашего конкурса! Яркой,  искрометной Марии под силу воплощение любого образа на сцене. И можно с уверенностью сказать: ни ее близким, ни друзьям, и, конечно же, ее детям – Мурату и Софии с такой мамой никогда не бывает скучно! САМАЯ АРТИСТИЧНАЯ СУПЕР МАМА МАРИЯ МУСЯКАЕВА! 
(вручение подарков, ленты, цветка)
ВЕДУЩАЯ. За доброе сердце, легкий нрав, удивительное обаяние, покоряющее с первого взгляда. За озорной огонек в глазах, способный украсить любой пасмурный день звание «Самая обаятельная мама» присваивается Елене Клочко! Пусть юмор жизнь вам украшает. Проблемы в шутку превращает! САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ СУПЕР МАМА ЕЛЕНА КЛОЧКО! 
(вручение подарков, ленты, цветка)
ВЕДУЩАЯ. Дома Наташа – любящая мама для своих детей, а на работе – мама для своих воспитанников, а их у Натальи ____  Каждому ребенку она отдает часть своей души. И на всех у нее хватает любви, терпения, ласки и заботы. Поэтому Наталье присваивается звание «Самая заботливая мама»! Дарите вы детям нежность, радость, чуткость и тепло. Пусть вернется в жизни личной сделанное добро! САМАЯ ЗАБОТЛИВАЯ СУПЕР МАМА НАТАЛЬЯ  СУГРОВА! 
(вручение подарков, ленты, цветка)
(слова Н.В.Стефко и О.В.Воронцовой)
ВЕДУЩАЯ. Это еще не все, дорогие друзья! От нашего спонсора индивидуального предпринимателя Светланы Никулиной цветы Нине Владимировне Стефко, Ольге Владимировне Воронцовой и Александре Геннадьевне Рудаковой. С праздником! (вручаются цветы)

                       Милые наши мамы, мы благодарим вас за выступление, за доставленное удовольствие и праздничное настроение и поздравляем с ??? полученным сегодня званием «Супер – мама!» И, в заключении нам ответьте: что бы вы пожелали всем мамам на свете? 
(выносится рамка)
(Мамы по очереди говорят пожелания)

(М.Жемчугова и О.Фадеева – «Мамы»)

ВЕДУЩАЯ. Дорогие друзья, мы благодарим всех за теплые улыбки и аплодисменты. Мира, добра и счастья вам и вашим семьям! До свидания, до новых встреч!
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