Сценарий траурного митинга «Вечным огнем наша память горит»

9 Мая 2019г.

1.НАЧАЛО
Ведущий 1: Остановись, время! Замри! Замри и оглянись в прошлое!

Ведущий 2: Оглянись на тех, кто в камне с высоты своих памятников смотрит на нас, кто отдал за нас свои жизни.

Ведущий 1: Тем миллионам павших, им, не вернувшимся с кровавых полей войны, 

Ведущий 2: Тем, кто шел в бой за Родину, выстоял и победил…

Ведущий 1: Тем, кто согревался дыханием в стужу блокадных ночей…

Ведущий 2: Тем, кто на речных переправах шел, словно камень, ко дну…

Ведущий 1: Тем, кто на века, безымянный канул в фашистском плену…

Ведущий 2: Тем, кто ради правого дела сердце отдать был готов…

Ведущий 1: Всем, кто ушел в бессмертие и победил, посвящается.

Ведущий 2: Прошло 74 года с того последнего военного дня, но не тускнеет от времени память о подвигах героев. 

Ведущий 1: 74 года  отделяет нас от суровых и грозных лет войны. Но время никогда не изгладит из памяти народа Великую Отечественную войну, самую тяжелую и жестокую из всех войн, в истории нашей Родины. В сердцах людей она жива, потому что до сих пор еще не залечены ее раны, не иссякла боль, не забыты те, кто отдал жизнь за Великую Победу.

Ведущий 2: 22 июня 1941года - страшная дата. День, когда для миллионов жителей нашей страны рухнули все планы на будущее. Вся жизнь перевернулась. Все поникло, ушло куда-то далеко, в прошлое перед зловещим словом - война.

Ведущий 1: Самая короткая ночь в России - ночь мужества, воли, бесстрашия. Смерть уносила жизни людей, земля гудела под гусеницами танков, рвалась снарядами.

Ведущий 2: Начался отсчет 1418 кровавых дней Великой Отечественной войны.

Ведущий 1: Страна поднялась, встали все, кто мог держать в руках оружие, кто мог защитить Родину. Вчерашние школьники осаждали военкоматы, просились на фронт и уходили, чтобы не вернуться.

Ведущий 2: Горячей кровью сыновей и дочерей наших полита наша земля.

Ведущий 1: Тяжесть военного времени легла и на тружеников тыла. На заводах, фабриках, в колхозах и совхозах работали малолетние дети, беспомощные старики и женщины. Мы не вправе забывать о тех, кто работал для фронта, для Победы. Это был тоже фронт, только трудовой, тяжёлый, изнурительный. 

2.ВЫСТУПЛЕНИЕ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ
Ведущий 2:  Очень хочется, чтобы настоящие и будущие молодые поколения чтили и уважали этот важный день и всё, что за ним стоит. 
Ведущий 1: Слово предоставляется учащейся Муниципального образовательного учреждения Средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Иванова С.М. р.п.Турки  Веретиной Диане . 

Выступление молодого поколения

3.ВЕДУЩИЕ
Ведущий 2: Сегодня мы оплакиваем не только своих земляков, но и более двадцати миллионов наших сограждан, погибших на этой неправедной войне.

Ведущий 1: Вспомним тех, кто остался в списках на мемориальных досках и в памяти  живых, кто воевал, видел воочию смерть, кто подвигом своим приближал  Победу.

Ведущий 2: Уважаемые земляки! В знак нашей общей печали о погибших, в знак нашей светлой памяти о них склоним головы у обелиска наших освободителей. 

Ведущий 1: Объявляется минута молчания.

4.МЕТРОНОМ
Минута молчания 

Ведущий 2: Уважаемые земляки, Литию по погибшим в годы Великой Отечественной  войны совершит Иерей Александр Беляевский.

Совершение Литии

5.ВОЗЛОЖЕНИЕ
Ведущий 1: Предлагаем возложить цветы и венки к Обелиску Славы, как дань уважения и почтения всем погибшим в Великую Отечественную войну.

Возложение

6.ПОСЛЕ ВОЗЛОЖЕНИЯ
Ведущий 2: Глубокий поклон всем, кто принес нам Великую Победу! Мира — нашим детям, счастья — нашему народу, пусть больше никогда не опалит огонь войны нашу землю! Слава вам, ветераны, с праздником Великой Победы!

Ведущий 1: Дорогие турковчане и гости поселка, приглашаем Вас принять участие в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Ведущий 2:  Сейчас на танцевальной площадке Парка культуры и отдыха  состоится концертная программа учащихся и преподавателей Детской музыкальной школы и Дома детского творчества.

Ведущий 1: - В 20.00 на центральной площади состоится праздничный  концерт «Ликующий май».

