Сценарий праздничного концерта
 ко Дню защитника Отечества 
«Во славу Отечества» 
Звучат фанфары.
Голос: Россия – край святой, державный

Защитников твоих не перечесть,

Твои солдаты путь проложат славный,

Имея мужество, достоинство и честь!

Во все времена героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью государства Российского!

МУЗ.НОМЕР: «Красная Армия всех сильней» - исп. Александр Пундер, Дмитрий Муравлев и ансамбль «Русская песня»
На экране заставка «Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества», на музыкальном фоне выходят ведущие праздничного концерта.
Вед: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать Вас в этом зале в преддверии Дня защитника Отечества на праздничном концерте «Во славу Отечества». Для нас, как и для всех россиян, этот праздник особый – он подчеркивает нерушимую связь поколений: дедов, отцов, сыновей и внуков, всех солдат России – патриотов Родины.

Вед: Наши вооруженные силы прошли большой и славный боевой путь. Мы с великой благодарностью вспоминаем тех, кто с оружием в руках, защищал нашу Родину. Тех, кто ковал победу в тылу, кто стоит на страже мира и созидания сегодня, отдаем дань уважения всем поколениям героического российского воинства.
Вед: Созданная в экстремально сжатые строки, наша армия сумела сохранить целостность и независимость нашей страны, отразив нашествие армий 14-ти иностранных государств.

Вед: Российская Армия – это сила духа, сила оружия, которую мы черпаем из глубин нашей истории. Она исходит от земли русской, от ее великого народа, которому присягнули наши военнослужащие, и во все времена служили верой и правдой.

Вед: …и нет более высокой миссии на земле, чем служить миру и защищать нашу страну!

Вед: В честь празднования Дня защитника Отечества звучит
Гимн Российской Федерации!
Вед: Слово для поздравления предоставляется Главе Новоузенского муниципального района Андрею Андреевичу Опалько.

НАГРАЖДЕНИЕ

МУЗ.НОМЕР:  танец «Солдаты» - воспитанники д/с «Березка»
Вед: Многие наши земляки гордо несут звание защитников Отечества, доказывая свой высочайший профессионализм, мужество и отвагу.

Вед: Поздравляем ветеранов В.О.в., воинов-интернационалистов, тех, кто и сейчас на службе, всех тех, кто готов в трудную минуту встать на защиту Родины. Желаем вам стойкости духа, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия.
Вед: Сегодня на нашем праздничном мероприятии присутствуют самые замечательные представители сильной половины человечества. Среди них участники локальных военных действий и конфликтов, сотрудники МО МВД «Новоузенский», сотрудники Пограничной комендатуры в г.Новоузенске, бывшие солдаты, офицеры.

Вед: Для всех вас фраза «защитники Отечества» звучит по-особому. Люди в погонах выбирают не простой путь, но дорога солдата всегда была почетной.

Вед: Вас, каждодневные защитники родного дома, единит бесконечная преданность народу, героическая история и верность присяге.
Вед: Дорогие мужчины, от всех женщин нашего района Вас поздравляет председатель общественного Совета Новоузенского муниципального района Любовь Александровна Разуваева.

НОМЕР: «Поздравление защитникам Отечества» и песня «Моя армия самая сильная» - Иванова Таня, Амангалиева Камила, Джардимова Эвелина, Квокова Диана.
Вед: Время не имеет власти над величием всего, что мы пережили в Великую Отечественную. Народ, переживший однажды большие испытания, будет и впредь черпать силы в этой Победе. Спасибо ветеранам, всем, кто прошел эти испытания страшной войной с фашизмом, за их подвиг, за нашу мирную жизнь.
Вед: Несокрушимый дух русского солдата, пример воинского подвига, заветной любви к Родине в веках будет давать силы новым поколениям в противостоянии с врагом Отечества.
Монолог генерала читает Михаил Соловьев
МУЗ.НОМЕР: «От героев былых времен» - Сергей Ломовцев
Вед: И сегодня, уважаемые мужчины, принимая поздравления, обращаем свой взор на прекрасную половину человечества, ведь по статистике в России около 50 тысяч женщин посвятили себя защите Отечеству. А если обратиться к летописи родины, то можно назвать прекрасные имена. В нелегкие времена Отечественной войны 1812 года, свой героизм показала прекрасная половина, это кавалерист гусарского полка Надежда Дурова.
Вед: В окопах первой мировой войны 1914 года вся Россия узнала о героизме младшего унтер-офицера Антонины Пальшиной. Император дважды наградил ее высшей солдатской наградой – Георгиевским крестом.

Вед: Невозможно забыть Марию Бочкареву, которая организовала первый в летописи русской армии женский батальон.
Вед: Немцы называли их «ночными ведьмами», а маршал Рокоссовский — легендами. Маршал был уверен, что летчицы дойдут до Берлина, и оказался прав. Тихоходные ночные бомбардировщики ПО-2   46 – го гвардейского авиаполка бомбили немцев, невзирая на погодные условия и все средства ПВО, а за штурвалом неизменно находилась женщина.
Вед: Все они наравне с мужчинами защищали свою землю и свой народ в лихую годину, и мы гордимся ими.

МУЗ.НОМЕР: «Когда вы песни на земле поете» - исп. Камила Амангалиева и Алия Утепкалиева.
Вед: Наши Вооруженные силы – это настоящая военная кузница, где есть возможность найти надежных друзей, испытать характер, проявить себя.

В послевоенный период Вооруженные силы Советского союза, продолжали оставаться одной из самых мощных армий мира. Воинские контингенты неоднократно привлекались к участию в локальных войнах и вооруженных конфликтах, на стороне дружественных стран. Такая помощи была оказана Кубе, Северной Корее, Вьетнаму, Египту. В качестве военных советников военнослужащие находились в Анголе, Мозамбике, Эфиопии, ряде других государств Африки. 
Вед: Славные победные традиции наших Вооруженных сил продолжены и в 21 веке, и, несомненно, 2017 год войдет в новую историю как год разгрома сил международного терроризма в Сирии. За два с небольшим года воздушно-космические силы России вместе с сирийской армией уничтожили наиболее боеспособную группировку террористов, освобождено более 67 тысяч квадратных километров Сирии, более 1000 населенных пунктов.
Вед: Одной из наиболее трагической, и, вместе с тем, героической страницей в новейшей отечественной истории, стало участие наших войск в боевых действиях в Афганистане. Герои этой военной истории сегодня в зале, и мы заслуженно поздравляем их с Днем Защитника Отечества.
МУЗ.НОМЕР: «Вечерняя» - исп. Александр Пундер и ансамбль «Русская песня»
Вед: Дорогие друзья! Ежегодно мы всей страной, в каждой семье празднуем День защитника Отечества. И хотя первоначально это был профессиональный день военных, со временем праздник стал всенародным. И теперь в этот день мы поздравляем всех мужчин. 
Вед: Каждый представитель сильной половины человечества, будь то школьник, студент, военный, гражданский, водитель, врач, спортсмен, ученый, брат, племянник, отец, дед - каждый из нас является защитником своей страны, своей семьи, своих друзей, защитником своей, пусть маленькой, но Родины. 
Вед: По сути, защитник Отечества - это не профессия, а долг каждого настоящего мужчины, для которого понятия чести и совести не утратили своего значения, который принимает решения, берет на себя ответственность, заботится и помогает окружающим не потому, что так надо, а потому, что по-другому он не может. 
Вед: Дорогие мужчины, желаю вам и впредь оставаться надежной опорой, защитой для ваших близких. А женщинам желаю, чтобы рядом с ними всегда был такой надежный и сильный защитник.
Вед: Примите поздравления от прекрасной половины человечества! Начальник отдела ЗАГС по Новоузенскому району Ирина Васильевна Тряпицина.
Перед песней Г.Жубанова говорит слова:

Какое красивое слово - Мужчина!
Мы любим в нем мужа, и любим в нем сына,
Мужчины, защитники наши и слава,
Простите за то, что бываем неправы.
За вашу любовь! За терпенье! За силу!
Хочу, чтобы каждый из вас был счастливым!
МУЗ.НОМЕР:  «Любимый мой» - исп . Гульнара Жубанова
Вед: Наши дети уже с малых знают о героизме и мужестве воинов России!

Вед: Хочется поблагодарить родителей, воспитателей, учителей, которые стараются зародить в душе каждого ребёнка гордость за своих предков и восхищение силой и величием русского народа.
Вед: Вы только посмотрите, с какой важностью малыши одели военную форму! 
МУЗ.НОМЕР: танец «Катюша» - исп. младшая группа «народного» хореографического коллектива «Дансел»
Вед: Чтобы мир процветал, чтобы над ним было вечно голубое небо, чтобы никогда не плакали наши матери, дети и жены стоят на защите Родины наши мужчины.
Вед: Уходя на службу в армию, солдат хранит материнский наказ любить свой отчий край, свою Отчизну, милей которой нет на всей земле.
Есть в солдатских буднях особые страницы, одна из которых – воспоминания о родительском доме и о любимой девушке…
Вед: С такими воспоминаниями и служба быстрей проходит. И вот уже дембель подошел. И ведет его дорожка к родимому порогу. Каждый цветочек, каждый листочек рад встрече своего солдата. 

…особенно девчонке, заждавшейся любимого, радостно его встретить. 

А уж на танцах устроят девчонки целый праздник.

Вед: И пойдут свадьбы одна за другой, и народятся детки на земле Российской. Значит, быть любви на земле и счастью. Так пусть будет всегда, вечно! 

МУЗ.НОМЕР: «Вы служите, мы вас подождем» - Яна Булат,  Дарья Урушева.
Вед: Во все времена женщины были хранительницами домашнего очага, надежным тылом для своих любимых, что вдохновляло мужчин на подвиги и новые свершения.
Вед: Выполнив свой долг, военнослужащие возвращаются домой к своим родным и близким. И прямо сейчас давайте поаплодируем всем любящим женам, сестрам, матерям, которые любят, верят и ждут своих защитников во все времена.
МУЗ. НОМЕР: «Казачья» - вокальный ансамбль «Улыбка»

Вед: Принимайте поздравления от нас
С Днем защитника Отечества, мужчины!

Вам желаем ратных подвигов,

Только нежность нам важнее вашей силы…

Вед: Пусть победы будут в жизни и успех,

А решения мудры и справедливы.

Поздравляем с этим праздником Вас всех!

Вед: Будьте счастливы, желанны и любимы!

Заключительная песня: «Вы лучше всех» 

Вед: С праздником Вас, дорогие мужчины! 
Защищайте нас всегда и везде.

